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Územní odbor České Budějovice
Pátek 10. srpna
7:19 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla v ulici J. 

Opletala č. p. 837/45 v Českých Budějovicích místní profesionální jednotka. 

9:51 Požár – K blíže neurčenému požáru vyjela v Českých Budějovicích profesionální 
jednotka z místní požární stanice. Ukázalo se, že se jedná o pálení kabelů pod 
mostem. 

10:29 Technický zásah – K dalšímu monitoringu vyjela do obce Humenice profesionální 
jednotka ze stanice Trhové Sviny. Na uvedeném místě byla nalezená černá skládka. 
Událost převzala Policie ČR.

12:57 Technický zásah – Na Žižkově třídě č. p. 183/33 v Českých Budějovicích eviduje 
českobudějovická jednotka nouzové otevření dveří bytu.

13:03 Dopravní nehoda – Profesionální jednotky ze stanic České Budějovice a Vodňany 
vyjely k blíže neurčené dopravní nehodě, která se stala u obce Dívčice. Na místě se 
ukázalo, že šlo o malou nehodu, při které si protijedoucí nákladní vozy poškodily 
pouze zrcátka. Hasiči nemuseli zasahovat. 

16:47 Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR zajistila profesionální jednotka ze 
stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě, jež se stala 
v Kněžskodvorské ulici v Českých Budějovicích.

18:45 Technický zásah – Tatáž jednotka pak zasahovala v Lesní ulici na Včelné, kde 
odstranila hnízdo nebezpečného hmyzu.

18:51 Požár – Bez dalšího došetřování byl uzavřen požár vraku osobního automobilu 
značky Citroen, který hořel v Pekárenské ulici v Trhových Svinech. Požár uhasili 
profesionální hasiči z místní požární stanice pomocí jednoho vysokotlakého proudu. 
Zásah byl ukončen v 19:39 hodin.

 

 

Územní odbor Český Krumlov
Pátek 10. srpna 
7:22 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC prováděla v Hrudkově 

překládku kolejnic. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec
Pátek 10. srpna 
8:38 Záchrana zvířete – Za pomoci automobilové plošiny sundali profesionální hasiči ze 

stanice Třeboň v obci Rapšach z cca dvacetimetrového stromu malé kotě. 

 

 

Územní odbor Písek



Pátek 10. srpna
16:27 Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS a Policií ČR vnikla písecká profesionální 

jednotka do bytu v domě č. p. 1848 v na nábřeží 1. máje v Písku.

19:21 Technický zásah – Jednotka SDH obce Čimelice odstranila v Miroticích hnízdo 
nebezpečného hmyzu.

 
Územní odbor Prachatice

Pátek 10. srpna
20:15 Požár – Přibližně dvě hodiny trvala zasahujícím hasičům likvidace požáru lakovny 

truhlářské dílny, která hořela z dosud nezjištěné příčiny v Žernovické ulici 
v Prachaticích. Po ohlášení požáru na tísňovou linku Operační středisko HZS 
Jihočeského kraje na místo vyslalo osádky pěti cisteren a automobilového žebříku ze 
stanice Prachatice a z jednotek SDH obcí Vlachovo Březí a Strunkovice nad Blanicí. 
Díky rychlému a profesionálnímu zásahu hasičů se podařilo v 20:41 hodin dostat 
požár pod kontrolu. Po 21. hodině velitel zásahu rozhodnul, že některé vozy se 
mohou vrátit na své základny. Úplně uhašen byl požár v 22:06 hodin, kdy bylo 
požářiště předáno majiteli. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 300 000,--, 
hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 12 000 000,--. 

 
Územní odbor Strakonice

Pátek 10. srpna  

15:00 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Vodňany zasahovala na 
silnici I/20 u obce Milenovice, kde likvidovala následky dopravní nehody osobního 
automobilu Škoda Octavia. Když jednotka přijela na místo, byla zraněná řidička již 
v péči ZZS. Hasiči provedli zajištění vozu proti požáru odpojením autobaterie.

 
Územní odbor Tábor

Pátek 10. srpna
16:36 Únik nebezpečných látek – Na žádost Městské policie Veselí nad Lužnicí čistila 

profesionální jednotka ze stanice Soběslav v ulici Podhájek ve Veselí nad Lužnicí 
vozovku od olejové skvrny. Ta byla projíždějícími auty rozježděna na cca dvaceti 
metrech. Hasiči na úklid použili sorbent. Zásah byl ukončen v 17:16 hodin.

 

 


